

# Referat af klimagruppemøde d. 28. september 2011

## **Til stede:**

Karl, Ditte, Mads

## **Tilbud på faskiner**

Det tilbud, som Jesper har indhentet på faskiner, er for dyrt  
Inden 1 november vil vi indhente alternative tilbud:

Karl vil kontakte private VVS-installatører  
Mads vil spørge sin bror og kontakter på Christiania  
Ditte prøver haveselskabet igen

Det er vigtigt at vi hurtigt får meldt ud, at vi har gang i et fælles projekt med udgangspunkt i Jespers skriv, som snarest skal deles rundt også til Sixtus vej. 1. November skal være frist for interessetilkendegivelse - til klimagruppen eller til Jespers mail  
Dernæst er der en i tilbudsrunde til ca 1 februar - orienteringsmøde med eventuelle leverandører Gravning i marts

## **Status på vej**

Ellen har i samarbejde med vejlauget fremsendt ansøgning til Kbhs Kommune om i første omgang 25.000 til prøver (vejlauget har givet 15.000 kr) Og interessetilkendegivelse på det overordnede projekt. Ellen rykker for svar.

## **Ensretning**

Vi tager det op på næste års gen.forsamling med mindre der sker noget i forhold til det store vejprojekt, der kræver en ekstra ordinær gen.forsamling.

## **Mødeplan**

Onsdag d 26 oktober kl. - 20 - hos Karl  
Søndag 20 november kl 19,30 evt hos Ulla  
Onsdag d. 14 december

## **Eventuelt**

I forlængelse af snakken om ensretning og trafikstrømme taler vi om samarbejdet med Sixtus vej, som vi gerne vil intensivere